

## Гель-бальзам для тела "Сабельник с глюкозамином"

Целебные свойства основных компонентов:

Глюкозамин гидрохлорид – принимает участие в образовании суставных хрящей, связок, сухожилий и восстановлении соединительной ткани, улучшает образование суставной жидкости, уменьшает мышечную усталость.

Сабельник (*Comarum palustre*) – популярный в народной медицине для лечения костно-суставных заболеваний, отложении солей в суставах рук и ног, вывихах и растяжении мышц, а также, как противовоспалительное, ранозаживляющее, антисептическое средство. Частично снимает болевые ощущения и мышечное напряжение. Содержит кверцетин, кумариновую кислоту, сапонины, эфирное масло.

Красный перец (*Capsicum annuum*) – содержит каротин, витамины: А, группы В, РР, микро- и макроэлементы, имеет уникальную способность усиливать проникновение и усвоение тканями других лечебных компонентов. Обладает глубоким разогревающим эффектом, уменьшает ощущение дискомфорта. В результате чего происходит уменьшение болевого ощущения в мышцах, увеличивается подвижность в суставах.

Арника горная (*Arnica montana*) – содержит эфирные масла, минеральные соли, флаваноиды. Обладает противовоспалительным и ранозаживляющим действием, проникает глубоко в кожу, улучшает кровообращение, используется для облегчения при перенапряжении связок.

Эфирное масло розмарина и лаванды – обладает дезинфицирующим, смягчающим, обезболивающим, тонизирующим, бактерицидным действием. Активно используется для снятия отеков, воспалений, устранения раздражений на коже. Помогает при ревматических болях, перенапряжении мышц и подагре.

Ментол – обладает легким анестезирующим и тонизирующим действием.

Свойства гель-бальзама:

- стимулирует образование коллагена;
- снимает отеки, воспалительные процессы;
- способствует регенерации хрящевой ткани и восстановлению синовиальной (хрящевой) жидкости;
- улучшает подвижность суставов;
- не вызывает привыкания при продолжительном использовании.

Показания:

Благодаря действующим веществам гель-бальзам может быть полезным, как вспомогательное средство, которое оказывает содействие восстановлению хрящевой ткани, снятию отеков, воспалений при артрозах, остеоартрозах, остеохондрозе, ревматизме и др.

Способ применения:

Небольшое количество гель-бальзама втирать в участок больного сустава или отдела позвоночника 2-3 раза на день. Курс лечения 2-3 недели. При необходимости повторить курс лечения через 1-2 недели.

Противопоказания:

Побочных эффектов не выявлено. Не использовать при кожных заболеваниях и индивидуальной непереносимости к компонентам продукта. Внимание: не допускать попадания гель-бальзама на слизистые оболочки, экзематозные поверхности и открытые язвы. При попадании в глаза промыть большим количеством воды.

Состав:

Активные вещества: водно-спирто-глицериновые экстракты сабельника, красного перца, арники, эфирное масло лаванды, розмарина, ментол, глюкозамин гидрохлорид.

Вспомогательные вещества: вода, карбомер, глицерин, ПЭГ-40 гидрогенизированного касторового масла, спирт изопропиловый, метилпарабен, пропилпарабен, этилпарабен, бутилпарабен, феноксизтанол, натрия гидроокись.

Условия и срок хранения:

Хранить в месте, защищенном от прямого попадания солнечных лучей, при температуре от 5°C до 25°C, относительной влажности не более 70%, 2 года от даты изготовления.